

# **«Вы навсегда в самом сердце Беслана Парни, закрывшие сердцем детей»**

**3 сентября - День солидарности в борьбе с терроризмом**



«День солидарности в борьбе с терроризмом»  
- эта памятная дата России была утверждена  
в июле 2005 года и напрямую связана  
с событиями в Беслане. В этот день не только  
в маленьком осетинском городке, но и по всей  
стране вспоминают жертв террористических  
актов, а также сотрудников правоохранительных  
органов, погибших при выполнении служебного  
долга.

